

立行立改

实事惠民

简化结算流程 杜绝虚假报销

赤壁实现在汉异地就医即时结算

本报讯 通讯员童鹏报道:“现在报销真是方便多了,出院就可以报销,而以前要拿回赤壁市医保局申报,有时候还要等上几天才能拿到钱。”日前,赤壁市退休职工李某在省人民医院住院出院报销时深有体会地说。

据介绍,在党的群众路线教育实践活动中,针对群众提出的“异地就医报销不方便”的问题,赤壁市医保局立即与省医保局及武汉市一批省部市属医疗机构签订了异地就医委托监管协议,建立了省级医疗保险异地就医结算管理信息交换平台,实现

网上监管异地就医费用实时结算、费用清算。赤壁市职工医保参保人员经转诊或异地居住在省人民医院、同济、协和等18家省和武汉市定点医院住院,可在出院时即时报销结算,不需要像以往一样携带相关资料回赤壁市医保局报销结算。

“实行异地就医医疗费用即时结算,把个人全额垫付医疗费用、再回原参保地报销两个环节变为直接结算这个环节,简化了费用结算报销的流程。”赤壁市医保局负责人表示,这一做法还能杜绝报销虚假发票,堵住基金漏洞。

因地制宜 因材施教
通城“田间学校”培训千余种养大户

本报讯 通讯员徐智慧报道:日前,通城县四庄乡果树专业合作社社员金龙的柑橘基地来了一群特殊的学员,该县40多名果树种植大户,在基地现场聆听县农业局高级农艺师吴练荣讲解果树立体种植、果树病虫综合防治等技术。

因地制宜 因材施教

学员点培训教师、点培训内容的自助式服务,确保培训的针对性和实用性。

今年以来,该县已举办培训班40期,培训农民种养大户1300余人次,使一大批实用技术迅速得到了推广应用。

“这样的培训方式,既能解决实际问题,又能让我们直观地学到田间操作的管理技术。”来自沙堆镇的果树大户叶祥员说,这是县里为破解农技推广“最后一公里”问题,在田间地头建立的农民“田间学校”之一。

近年来,该县农业部门针对群

众提出的学科技不方便的问题,充分利用专业合作社、家庭农场等资源优势,因地制宜建起了果树、蔬菜、茶叶种植、水产养殖、生猪养殖等五所农民“田间学校”,聘任了30名“农民专家”为教师,重点对全县1230名种养大户进行培训,实施由

通讯员吴龙辉报道:“7月20日,旭红社区反映秀水华庭小区麻将扰民,已成功劝阻……”、“6月28日,送古村贫困户谌祖肥料100斤……”翻开城县隽水镇干部的民情记录本,里面记的全是一些具体的民生小事。

今年以来,为及时解决群众生产生活中遇到的困难,通城县深入推进“岗位在村(社区)、重在服务、责在连心”工作机制,化管理为服务,变群众来访为干部下访,将全县487名乡镇干部分

别选派到185个村(社区)包保点。同时综合考虑各村(社区)实际及干部能力匹配因素确定驻村(社区)对象,要求每个村(社区)派驻干部不少于2名,每名干部在村工作时间每周不少于2天或每月不少于10天,其中处理突发事件期间应24小时在村(社区)。

截至目前,全县各乡镇驻村(社区)干部化解基层矛盾1200余起,解决群众困难5000余件,服务党员群众48000余人次。

岗位在村 重在服务 责在连心

通城镇干部驻村办实事

通讯员吴龙辉报道:“7月20日,旭红社区反映秀水华庭小区麻将扰民,已成功劝阻……”、“6月28日,送古村贫困户谌祖肥料100斤……”翻开城县隽水镇干部的民情记录本,里面记的全是一些具体的民生小事。

今年以来,为及时解决群众生产生活中遇到的困难,通城县深入推进“岗位在村(社区)、重在服务、责在连心”工作机制,化管理为服务,变群众来访为干部下访,将全县487名乡镇干部分

重建水厂 延伸管道

桂花泉镇解决群众吃水难

本报讯 通讯员武永雷报道:“现在家家通了自来水,既方便又干净卫生。”8月22日,63岁的崇阳县桂花泉镇居民胡木林喜笑颜开。

据了解,长期以来,桂花泉镇居民饮用水以压井水为主,由于地下水含钙质高,苦中带咸,严重影响身体健康。为解决群众吃水难的问题,该镇自去年5月份动工重建镇水厂。该厂一期工程投资100万元,建成200



点亮节能路灯

稳定物价水平 保障基本生活

通山大力实施价格惠民工程

但在整改落实中,还存在这样一些问题:有的单位下大力气解决机关内部建设问题,制度建了不少,文件发了许多,偏偏没有真正解决好群众反映强烈的突出问题,实为“关起门来整改”;有的党员干部列明了整改清单,做出了整改承诺,却没有以实际行动抓整改,导致“承诺”变“失信”,让群众冷了心。

抓好整改落实,关键在于真抓实改、言而有信。如果查摆出来问题就束之高阁,完民主生活会就以为万事大吉,那作风还是老样子,工作还是旧常态,问题整改就迟迟落不到实处,整改承诺便成了空炮、哑炮。

教育实践活动群众满不满意,关键看整改落实做得怎么样。我们要坚持问题导向,切实解决好关系群众切身利益的问题,多为群众提供一些方便快捷的“一站式”、“家门口”服务,多办几件群众满意的好事实事,真正以实际行动赢得群众满意。

本报讯 通讯员王臻报道:“物价部门搞的绿色农产品通道就是好,为我们省去了很多麻烦……”日前,通山富锦生态养殖有限公司负责人夏木景由衷地感到高兴。

以前,夏木景出售生猪要经过几道检疫关卡,重复设卡检查延长了预售时限,增加了出售成本。对此,该县物价部门开设农产品绿色通道,对鲜活农产品实行产地检疫制度,大大降低了农产品的生产和物流成本,而这,是通山县稳定物价的举

措之一。今年来,该县针对群众反映的“物价过高”的问题,大力实施价格惠民工程,将60%的财政资金用于民生事业,以稳定总体价格水平,保障群众基本生活。

该县整合价格调节基金,大力支持大棚蔬菜、生猪养殖和平价商店建设,着力改善农副产品生产、流通和销售。目前,已建成2个农副产品平价直销店,3个农副产品平价直销区;还及时启动临时社会救助和保障标

准与物价挂钩上涨联动机制,在CPI涨幅超过4%时,按每月补贴10元/人标准,对优抚对象、城乡低保对象、农村五保对象、失业(已保险)人员补贴,保障低收入群体基本生活。

为把惠民措施落到实处,该县物价部门联合县纠风办等部门,对农村教育、医疗、客运等涉农涉医方面开展专项整治,目前已查处涉农违法案件34起,责令清退96.35万元,罚缴财政36.35万元,当场清退1.73万元。

乡村又现读书热

通讯员 袁德令

各类图书配置丰富,读书桌椅整齐摆放,群众借阅络绎不绝……眼下,通山县九宫山镇各村群众正掀起读书热。

8月20日,笔者走进畈中村农村书屋,看到几个群众正在借阅图书。

“这里的图书比较齐全,我们全家经常过来看书。”刚刚借了几本书的村民许善文说,农村书屋刚建起来时热过一段时间,但后来,群众看书的热情没了,借阅的人少了,原因是村干部工作事务多,加之农村书屋缺乏管理制度,导致农村书屋不能得到有效利用。而这种现象在附近几个村都十分普遍。

如何让农村书屋重新“火”起来?今年来,九宫山镇将农村书屋建设和精

养殖孔雀巧致富

通讯员 蒋鲁磊

神文明建设“一五一十”活动有效地结合起来,积极争取资金加强硬件建设,完善制度管理。同时,举办“乡村读书月”、“读书知识比赛”和“农业知识交流”等活动,重新调动了群众读书的热情。

横石村管理员张玉兰介绍说:“为了方便群众借阅,我每天都安排了4个小时集中借阅时间,并给群众留了借阅电话,群众很满意。”

如今,该镇11个村(社区)农村书屋全部实现了对外开放,每个书屋的图书达2000册以上,充分满足了群众的读书需求。

泉都速写
quan du su xie

通常,只能在动物园里才能看到蓝孔雀。但日前,笔者在赤壁市黄盖湖镇黄盖村青年郭桂林的养殖基地看到了这种美丽的动物。

眼下,蓝孔雀不仅是一道美丽的风景,也是郭桂林发家致富的宝贝。

今年28岁的郭桂林,前些年在云南昆明打工时,看到许多当地群众养殖蓝孔雀。“没想到孔雀还能在家里饲养,不仅可以食用,还可以观赏。”郭桂林说,在与当地的养殖户接触后,他发现

养殖蓝孔雀是一个好商机,于是,他特意到云南当地的几家蓝孔雀养殖场多次考察学习。

2013年4月,郭桂林带着自己打工的积蓄,到云南楚雄购买了100只蓝孔雀苗,回到赤壁老家开始养殖。

笔者在郭桂林的养殖基地看到,成群的蓝孔雀在悠闲地啄食。蓝孔雀胆子很小,见有陌生人,吓得到处乱跑。郭桂林指着一只体型较大的孔雀说,养殖蓝孔雀见效快,头年养殖,第二年就可以收益。

“这些蓝孔雀一部分供应动物园作观赏,一部分销售给高档餐馆作美食,还有一部分用来做生物标本和装饰品。”看着这些美丽的蓝孔雀,郭桂林对自己的创业路充满信心。他计划逐步扩大养殖规模,并将这门养殖技术传授给周边的乡亲们,带动大家一起致富。

通山推进“救急难”试点

一个工作日内完成救助流程

本报讯 通讯员张远杰、徐忠宽、李芳报道:“我家发生了煤气爆炸,造成4个人受伤,没想到写申请上报洪港镇,县民政局仅2天时间,就领到了5000元救助款。”8月22日,通山县洪港镇盘田村村民聂武义向笔者表达内心的感激之情。

原来,这是通山县开展“救、急、难”工作试点的一个实例。

今年6月,通山县被定为全省“救、急、难”工作试点县后,县委、县政府迅速成立救、急、难工作领导小组,并出台了实施方案。规定“救、急、难”服务对象为户籍所在地乡镇的城乡低保户、农村五保、农村散居孤儿,因重病、突发事件等原因造成的生活刚性支出较大,导致基本生活困难的家庭。凡需救助的特殊救助对象,由本人申请,由乡镇民政办实行即时受理,即时审核上报;民政局收到救急难资料后,实行即时审批、即时拨付,整个工作流程在一个工作日内完成。

为确保试点成功,县民政局向社会公布救助热线电话(2358816),并安排专人24小时值班。县政府投入100万元作为救急难基金。同时,建立责任追究制度,凡因对“救、急、难”工作重视不够、管理不力、滥用职权、疏忽职守、徇私舞弊、失职、渎职及发生重大问题引发恶劣社会影响的,一律严肃处理。

岗位在村 重在服务 责在连心

通城镇干部驻村办实事

本报讯 通讯员吴龙辉报道:“7月20日,旭红社区反映秀水华庭小区麻将扰民,已成功劝阻……”、“6月28日,送古村贫困户谌祖肥料100斤……”翻开城县隽水镇干部的民情记录本,里面记的全是一些具体的民生小事。

今年以来,为及时解决群众生产生活中遇到的困难,通城县深入推进“岗位在村(社区)、重在服务、责在连心”工作机制,化管理为服务,变群众来访为干部下访,将全县487名乡镇干部分

重建水厂 延伸管道

桂花泉镇解决群众吃水难

本报讯 通讯员武永雷报道:“现在家家通了自来水,既方便又干净卫生。”8月22日,63岁的崇阳县桂花泉镇居民胡木林喜笑颜开。

据了解,长期以来,桂花泉镇居民饮用水以压井水为主,由于地下水含钙质高,苦中带咸,严重影响身体健康。为解决群众吃水难的问题,该镇自去年5月份动工重建镇水厂。该厂一期工程投资100万元,建成200

新闻集锦

陆水湖办事处开展“五十”评选

本报讯 日前,赤壁市陆水湖办事处启动2014年“五十”(十大孝子、十大孝媳、十大道德模范、十大文明家庭、十大创业新能手)评选活动。

(杨丽洁)

双溪桥镇政协助寒门学子圆梦

本报讯 8月19日,双溪桥镇政协举行“爱心捐助,助圆大学梦”捐赠仪式,号召社会各界爱心人士帮助寒门学子圆

大学梦。截至目前,已收到爱心捐款14000元,可资助四名特困生。据悉,这种活动将每年举办一次。(吴溢华)

富水湖亲水命名活动启动

本报讯 8月19日,通山县富水湖风景区管委会和通山县文学艺术界联合会共同组织开展了富水湖亲水命名暨“美在富水”有奖征文采风活动。

(金名浩)

神山镇开通便民微信

本报讯 “有了镇政府微信群,只要搜索微信公众名‘神山政府’,并添加‘关注’,就能实时掌握达神山镇政府最新工作动态、惠农政策等内容。”

(李诚)

柳山湖镇流转土地种莲藕

本报讯 连日来,柳山湖镇水生蔬菜基地里热闹非凡,操着不同口音的客商正在此等候新出土的莲藕装车。

“这里的藕,节短身粗,广东人喜欢煲汤,我要装15

吨运往深圳。”广东客商乐呵呵的说。

据了解,今年来,柳山湖镇大力发展特色农业,流转土地3000多亩种莲藕,亩产莲藕5000余斤,总产值可达1800余万元。(史记鑫)